
PROBLEMAS DE FÍSICA Y QUÍMICA - 3ESO

ELECTRICIDAD

Problema 701: ¿Cuál es la causa de que un cuerpo adquiera carga negativa? ¿Cuál es la causa de que 
un cuerpo adquiera carga positiva?

Un cuerpo neutro tiene tantos electrones, negativos, como protones, positivos. 

Si un cuerpo adquiere carga negativa es porque tiene más electrones que protones, por 
tanto la causa de que adquiera carga negativa es que ha ganado electrones que le cede 
otro cuerpo.

Si un cuerpo adquiere carga positiva es porque tiene menos electrones que protones, por 
tanto la causa de que adquiera carga positiva es que ha perdido electrones que le quitado 
otro cuerpo.
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